
розница I II

от 1-5 шт от 5шт. от 10 000р.

"Брелок-кнопка" D=42 мм. 1745 1540 1335

"Брелок-кнопка" D=30 мм. 995 880 765

"Брелок" D=42 мм. 785 690 600

"Брелок" D=42 мм.с отд.под. 1175 1035 900  

"Брелок" D=30 мм. 530 465 405

"Брелок" D=30 мм.с отд.под. 810 715 620

"Брелок" D=25 мм. 420 370 320

"Брелок" D=25 мм.с отд.под. 545 480 415

"Карина-кнопка" D=42 мм. 1760 1555 1345

"Карина" D=42 мм. 900 795 690

"Карина" D=42 мм.с отд.под. 1325 1170 1015

"Карина" D=30 мм. 600 530 460

"Карина" D=30 мм.с отд.под. 885 780 675

"Карина" D=25 мм. 475 420 365

"Карина" D=25 мм.с отд.под. 705 620 540

"Сабина-кнопка" D=42 мм. 1805 1590 1380

"Сабина" D=42 мм. 925 815 705

"Сабина" D=42 мм.с отд.под. 1350 1195 1035

"Сабина" D=30 мм. 660 580 505

"Сабина" D=30 мм.с отд.под. 945 830 720

"Сабина" D=25 мм. 550 485 420

"Сабина" D=25 мм.с отд.под. 780 690 595

"Радий-кнопка" D=42 мм. 1735 1530 1330

"Радий-кнопка" D=30 мм. 1115 985 855

"Радий" D=42 мм. 1020 900 780

"Радий" D=42 мм.с отд.под. 1450 1280 1110

"Радий" D=30 мм. 725 640 555

"Радий" D=30 мм.с отд.под. 1010 890 775

"Леон-кнопка" D=42 мм. 1940 1710 1485

"Леон" D=42 мм. 1050 930 805

"Леон" D=42 мм.с отд.под. 1415 1250 1085

"Леон" D=30 мм. 805 710 615

"Леон" D=30 мм.с отд.под. 1045 920 800

"Вега-кнопка" D=42 мм. 1760 1555 1345

"Вега-кнопка" D=30 мм. 1175 1035 900

"Вега" D=42 мм. 1045 920 800

"Вега" D=42 мм. с отд.под. 1470 1300 1125

"Вега" D=30 мм. 780 685 595

"Вега" D=30 мм.с отд.под. 1065 940 815

"Ника-кнопка" D=42 мм. 1995 1760 1525

"Ника-кнопка" D=30 мм. 1265 1120 970

"Ника" D=42 мм. 1285 1135 985

"Ника" D=42 мм.с отд.под. 1705 1505 1305

"Ника" D=30 мм. 1000 880 765

"Ника" D=30 мм.с отд.под. 1240 1095 950

Новинка! Оснастка с магнитом 

Цена товара в руб. при закупке

Все цены указаны в рублях  без НДС. от 16.10.2023

Оснастка для полимерных и резиновых клише

сайт:  www.pechati-lubye.ru     

E-mail: info@pechati-lubye.ru   

фото наименование изделия

ст.м.Марксистская, м.Таганская

ООО "Печати Любые"

109147, г. Москва, ул. Марксистская,                                                                                                                                                                                 

д.3, строение 3 (цокольный этаж) 

Тел: (495) 137-50-03, (901) 517-85-20

Сотовый: 8-901-578-92-46



"Брелок-магнит" D=42мм 1375 1215 1055

"Брелок-магнит/ кожа беж" D=42мм 1415 1250 1085

"Сабина-магнит" D=42мм 1525 1345 1165

"Леон-магнит" D=42мм 1435 1270 1100

"Леон-магнит/кожа беж"  D=42мм 1510 1335 1155

"Леон-магнит/кожа галактика"  D=42мм 1520 1340 1165

"Вега-магнит" D=42мм 1505 1330 1150

"Вега-магнит/кожа беж" D=42мм 1570 1385 1200

"Ника-магнит" D=42мм 1610 1420 1230

"Ника-магнит/кожа беж" D=42мм 1650 1455 1265

"Ника-магнит/кожа галактика" D=42мм 1660 1465 1270

"Сатурн-магнит/ кожа черный" D=42мм 1460 1285 1115

Пресс-папье 120х100мм 550 485 420

Пресс-папье 160х110мм 635 560 485

Подставка под пресс-папье 120х100мм 225 200 175

Подставка под пресс-папье 160х110мм 225 200 175

"Брелок"- 25КН/7 670 595 515

"Брелок"- 40КН 1450 1280 1110

"Брелок" 40КН-БР    Без резьбы! 1755 1550 1345

"Брелок"- 40КН/7 1175 1035 900

Штампы

Оснастка для флеш-печатей



"Карина"- 40КН 1650 1455 1260

"Карина"- 40КН/7 1345 1185 1030

"Леон" - 25КН/7 825 725 630

"Леон" - 40КН 1520 1340 1165

"Леон" - 40КН/7 1200 1060 920

"Сабина" - 25КН/7 875 770 670

"Сабина" – 40КН 1765 1560 1350

"Сабина" – 40КН/7 1350 1190 1030

"Сабина" 40КН-БР с деревянной ручкой  Без резьбы! 1960 1730 1500

"Сабина" - 25КН/7 с деревянной ручкой НОВИНКА! 885 780 680

"Сабина" – 40КН с деревянной ручкой НОВИНКА! 1775 1570 1360

"Сабина" – 40КН/7 с деревянной ручкой  НОВИНКА! 1440 1270 1100

"Радий" – 25КН/7 860 755 655

"Радий" – 40КН 1685 1490 1290

"Радий" – 40КН/7 1395 1230 1070

"Вега" – 25КН/7 920 810 705

"Вега" - 40КН 1710 1510 1310

"Вега" 40КН-БР     Без резьбы! 1995 1760 1525

"Вега" – 40КН/7 1425 1255 1090

"Ника" – 25КН/7 1015 900 780

"Ника" – 40КН 1885 1660 1440

"Ника" 40КН-БР    Без резьбы! 2110 1865 1615

"Ника" – 40КН/7 1500 1325 1150

"RTV 4034" (резина толщиной 3мм.) 575 505 440

"RTV 4070" (резина толщиной 7мм.) 515 455 395

"RTVК  4034" (резина толщиной 3мм.) 520 460 400

"RTVК  4070" (резина толщиной 7мм.) 475 420 365

"RTV-MK  4034" (резина толщиной 3мм.) 695 615 530

"RTV-MK 4070" (резина толщиной 7мм.) 625 550 480

"RKVN 4070" (резина толщиной 7мм.) 435 385 335

"RKVN 2570" (резина толщиной 7мм.) 440 390 335

"RVP 4034" 495 435 380

"RVP 4070" 405 360 310

"Пломбир двусторонний ал., D=24 мм. 160 140 125

Пломбиры, приспособления для опечатывания, футляры



"Пломбир двусторонний лат., D=24 мм. 270 240 210

"Пломбир"ал., D=19 мм. 125 110 95

"Пломбир"ал., D=24 мм. 125 110 95

"Пломбир"ал., D=29 мм. 160 145 125

"Пломбир"ал., D=34 мм. 210 185 160

"Пломбир"ал., D=39 мм. 265 230 200

"Пломбир"лат., D=19 мм. 220 195 170

"Пломбир"лат., D=24 мм. 220 195 170

"Пломбир"лат., D=29 мм. 300 265 230

"Пломбир"лат., D=34 мм. 395 350 305

"Пломбир"лат., D=39 мм. 505 450 390

ПДО "чашка-флажок" алюминий, пломбир D25 мм 315 280 245

ПДО "чашка-флажок" алюминий, пломбир D30 мм 455 400 350

ПДО "чашка-флажок" алюминий, пломбир D35 мм
520 460 400

ПДО "чашка-флажок" латунь, под пломбир D25 мм 390 345 300

ПДО "чашка-флажок" латунь, под пломбир D30 мм 500 445 385

ПДО "чашка-флажок" латунь, под пломбир D35 мм 630 555 480

ПДО "чашка-шток задвижной",алюминий, под пломбир 

D25мм 375 330 290

ПДО "чашка-шток задвижной", латунь, под пломбир 

D25мм 400 350 305

ПДО "чашка-шток откидной",алюминий, под пломбир 

D25мм 355 315 270

ПДО "чашка-шток откидной",латунь, под пломбир 

D25мм 340 300 260

ПДО "чашка под нитку", латунь под пломбир D25мм 305 270 235

ПДО "чашка под нитку", алюминий, под пломбир  

D25мм 230 205 180

Навесное ПДО, пластик 180 160 140

ПДО "чашка-флажок", пластик, под пломбир D25мм 150 135 115

ПДО "чашка-флажок", пластик/металл, под пломбир 

D25мм 165 150 130

Заготовка номерка,лат.,70х40мм, Н=1,5мм 140 120 105

Заготовка номерка,ал.,70х40мм, Н=2,0мм 75 65 55

Футляр для ключей D=35 мм. L=100 мм. 660 585 505

Футляр для ключей D=35 мм. L=120 мм. 670 595 515

Футляр для ключей D=35 мм. L=150 мм. 690 610 530
Футляр для ключей D=35 мм. L=210 мм. 720 635 550

Футляр для ключей D=40 мм. L=100 мм. 655 575 500

Футляр для ключей D=40 мм. L=120 мм. 665 585 510

Футляр для ключей D=40 мм. L=150 мм. 675 600 520

Футляр для ключей D=40 мм. L=210 мм. 705 620 540



Заготовка пломбира под сургуч латунь D=19 мм. 405 360 310

Заготовка пломбира под сургуч латунь D=24 мм. 405 360 310

Заготовка пломбира под сургуч латунь D=29 мм. 535 475 410

Заготовка пломбира под сургуч латунь D=34 мм. 670 590 510

Заготовка пломбира под сургуч латунь D=39 мм. 865 765 665

Заготовка пломбира под сургуч латунь D=49 мм. 1340 1180 1025

Ручка для пломбира под сургуч буковая 

НАТУРАЛЬНАЯ
155 140 120

Ручка для пломбира под сургуч буковая ТЕМНАЯ 155 140 120

Пломбир под сургуч Мини, лат. D=15 мм. 465 410 355

Пломбир под сургуч Мини, лат. D=19 мм. 465 410 355

Пломбир под сургуч Мини, алюм. D=15 мм. 650 575 500

Пломбир под сургуч Мини, алюм. D=19 мм. 650 575 500

Печать-пломбир К 25-30 на деревянной ручке (с 

крышкой) 1155 1020 885
Печать-пломбир  25-30 на деревянной ручке (без 

крышки) 910 805 700

Печать-пломбир К 25-30 "Брелок" (с крышкой) 810 715 620

Печать-пломбир  25-30 "Брелок" (без крышки) 565 500 435

Печать-столбик, латунь D=8 мм. 265 235 205

Пломбиратор с пластиковыми ручками 715 630 550

Плашки для пломбиратора, лат. (2 шт.) 120 105 95

Подушка штемпельная, для заправки краской  D=25мм.
70 60 55

Подушка штемпельная, для заправки краской  D=30мм.
70 60 55

Подушка штемпельная, для заправки краской  D=42мм.
70 60 55

Подушка штемпельная,  (оснастка с кнопкой)  D=42мм.
70 60 55

Резина 25КН/7 для КН толщиной 7мм 145 130 115

Резина 40КН/7 для КН толщиной 7мм 225 195 170

Резина RTV для КН (толщина 3мм) 310 270 235

Резина RVP для КН (толщина 3мм) 310 270 235

Скотч для печатей D=25мм. 10 5 5

Скотч для печатей D=30мм. 10 5 5

Скотч для печатей D=42мм. 10 5 5

Рамка пластиковая для красконаполненных печатей  

RTV 40 35 30

Рамка пластиковая для красконаполненных печатей  

RVP 40 35 30

Картридж для красконаполненных печатей RTV 55 50 45

Картридж для красконаполненных печатей RVP 55 50 45

Штемпельный материал листовой, размер 

505х650х2,8мм 5780 5100 4420

Резина листовая для красконаполненных печатей 

толщиной 7мм,  4285 3780 3280

размер 460х180х7 мм

Расходные материалы


